



HOKUS POKUS

MERKUR KVADRAT PLUTON

Autor: Tanja Igrutinović

Profesionalni ISAR C.A.P. Astrolog i Astroterapeut

Merkur iz Bika obrazuje egzaktan kvadrat sa Plutonom iz Vodolije i to na značajnom nultom stepenu, ovo je aspekt koji verovatno konačno može da uveri mnoge skeptike da astrologija funkcioniše, stvarno radi, da imamo dokaze ali i benefite od nje. Naročito ako bi nekoga pogodila ista ova slika i u natalu. E ovo je vreme za popuštanje pred ČINJENICAMA. Odjednom ovaj aspekt uvodi sve nas, a naročito vlasnike sličnog natalnog sećanja u nemogućnost da puste, popuste, propuste i najmanji detalj. Ima tendenciju da naš drži u mentalnoj tenziji, šarajući opsesivnim mentalnim kružnicama, proveravajući sebe i druge ili proveravani od drugih (ovo vam je ista priča samo drugi paketić), vođeni izmišljanjem priča u svojoj glavi, pravljenjem dramatičnijeg, potresnijeg, strašnijeg scenarija, što je zapravo čitava slika ovog aspekta.

Ukoliko ste uobičajeno skloni preteranom razmišljanju, ovih dana biste trebali biti posebno pažljivi, obazrivi.

Preporuka:

Povežite se sa svojim telom, poradite po pitanju poverenja i oslobodite druge ljude od sebe, sebe od njih, od sumnje...

Merkur uskoro lagano usporava ulazeći u svoju senku narednih dana (7. aprila – 1. juna 2023.) i narednih mesec i po dana videćemo kako se mnoge relacije, vezanosti, izgovorena obećanja o pripadnosti, o posedu pojavljuju i izlaze na površinu zahvaljujući retrogradnom kretanju Merkura kroz znak Bika i višestrukom kvadratu sa Plutonom koji obrazuje tokom ovog perioda. Naime Merkur će obrazovati egzaktan kvadrat sa Plutonom, 3. aprila 2023., zatim će obrazovati višednevni kvadrat orbisa 5 dok bude usporavao i kretao direktno posmatrajući sa Zemlje i to u periodu od 13. maja do 16. maja 2023.

Uuuuhuuuu!!! Tek je počelo!

Merkur obrazuje kvadrat sa Plutonom šta to znači?

Ovo zaista predstavlja veoma koncentrisanu energiju, fiks ideje, moranja, „po cenu svega“ odluke, reči i dela... Kvadrat je najaktivniji aspekt u astrologiji i dolazi upravo zato da nas pogura da ovo kod sebe rešimo. Rešenje uvek leži u odmornom i mirnom telu, jer odatle možemo da čitamo svetlosno pismo i odlučujemo u skladu sa našom najvećom svrhom.

Ovo je klasičan transformativni portal, i oblikovanje nas u u dva intenzivna navrata! Svaki put drugačije. Kada kroz ovo prođemo niko više neće biti isti! Za prolazak kroz ovaj uzani portal transformacije neophodno je da sve pustimo sa poverenjem i da sami sebe pustimo, prepustimo. Pustimo slobodno, sve pustimo. Otpustimo bolne terete prošlosti bilo da su ljubavni ili poslovni, sva porodična sećanja i sve za šta smo vezani, sve materijalne posede, ali i one druge posede na koje računamo, karmičke vezanosti za tradiciju, jednostavno pustimo.

Sve što je naše, što nam još služi i vredi vratice nam se još bolje, adaptirano, transformisano ovom čudesnom magijom, baš po našoj meri, meri naših potreba i želja naše duše!

Proces, put kojim se krećemo je nešto na šta valja obratiti pažnju, jer tu stičemo neformalno blago - ISKUSTVO! - neprocenjivi kapital! Dokaz da smo tu za sebe, da smo uspeali, da smo se izrazili, pokazali, demonstrirali naše kvalitete, ljubav, zadovoljstvo, zahvalnost!

Valja takođe osvestiti neprocenjivost prostora koji se pročistio, oslobodio nakon prepuštanja, otpuštanja, opraštanja na svesnom i nesvesnom nivou.

U međuvremenu, Mars i Venera se kreću poljima Bika, Blizanaca i Raka gde traže ali i otkrivaju mnoge vrste pitanja i odgovora koji se odnose na pripadnost nečemu ili nekome, na vezivanje u svetu materijalne sigurnosti, koji se odnose na čulnost, na ljubav,

ali i komunikaciju, trgovinu koja nam daje mogućnost da ipak profitiramo u puštanju, odnosi se na rizična dupla finansiranja, ulaganja (i to ono u crno-beloj tehnici), na emociju koja će ostati iza svega, na želju koja ima tendenciju da se ujedini sa ispunjenjem.

U najgorem slučaju, kvadrat Merkur-Pluton može biti pun opsesije. Ponašanje i opšta ekspresija može biti opisana jednom rečju - psihotično. Povedimo računa o svom mentalnom zdravlju, zdravlju grla i štitne žlezde.

Obuzdajmo sebe pred rečima koje imaju trajne vremenske odrednice bilo da su naše ili tuđe. Grubost reči samo može oštetiti naš grleni aparat, štitnu žlezdu i pritisnuti naše nervne završetke. **DIŠITE...** Dišite svojim telom. Celim telom. Duboki udah od glave, sve do stopala i vrhova prstiju na nogama, zatim zadržite dah nekoliko brojanjem do 3, a zatim potpuno lagano, bez žurbe ili moranja, izdišite dugo i sporo, duplo duže od udaha.

Uradite svoje energetske vežbe, jogu, meditaciju.

Povežite se sa svim svojim čulima, dodir, miris, sluh, vid, ukus.

Ono što je možda i najvažnije:

Držite se činjenica. Istina ima najveću vrednost! Energija raste porastom vrednosti.

Ne dozvolite da se stvarnost oblikuje u starim kalupima, u oblicima vašeg straha.

Iskoristite stvarni potencijal ovog snažnog aspekta za:

Otkrivanje moći u svojim mislima, rečima!

Započnite korišćenje prave magije svog glasa! Najlepši glas ima Merkur u Biku. Pevajte slobodno.

Neka vaše misli, reči i tekstovi, viših ruku dela budu okupana samo najlepšom visokom vibracijom.

Sve što pomislite ima tendenciju da se istovremeno materijalizuje.

Zavladajte svojim umom, mislima i rečima!

Osetite moć sopstva!

Zavrtite prstićem, izgovorite ABRAKADABRA!

Ili samo budite i stvarajte čuda!

Otvorite se za čuda!

Mislite samo ono što želite za sebe!

Izgovorite to naglas!

Magični zagrljaj,

HOKUS POKUS

Tanja

Tanja Igrutinović

Founder & Director

BELLORTO
HOLISTIČKO EDUKATIVNI CENTAR

Bulevar Vudroa Vilsona 8 V, Beograd

17th floor; apt.1707

Tel. +381641116669

bellorto@yahoo.com

